
Ata da reunião ordinária do Colégio de Procuradores de Justiça do Ministério Público 

do Estado do Piauí, realizada em 25 de março de 2014.

Aos vinte e cinco dias do mês de março do ano de dois mil e quatorze, às 16:00 

horas,  na sala de reunião do Colégio de Procuradores de Justiça,  localizada nesta 

Capital  à Rua Álvaro Mendes,  número vinte e dois,  noventa e quatro, centro, foi 

realizada reunião ordinária do Colégio de Procuradores de Justiça, sob a Presidência 

da Excelentíssima Senhora Zélia Saraiva Lima, Procuradora-Geral de Justiça, com a 

presença dos seguintes membros: Antônio de Pádua Ferreira Linhares, Ivaneide 

Assunção Tavares Rodrigues, Antônio Ivan e Silva, Martha Celina de Oliveira 

Nunes,  Rosângela  de  Fátima  Loureiro  Mendes,  Jeromildo  Rodrigues  Alves, 

Catarina Gadêlha Malta de Moura Rufino, Lenir Gomes dos Santos Galvão, 

Francisco das Chagas da Costa Neves,  Hosaias Matos de Oliveira,  Fernando 

Melo Ferro Gomes, José Ribamar da Costa Assunção, Teresinha de Jesus Moura 

Borges  Campos,  Raquel  de  Nazaré  Pinto  Costa  Normando,  Aristides  Silva 

Pinheiro e Luis Francisco Ribeiro.  Ausentes justificadamente os Procuradores de 

Justiça  Antônio  Gonçalves  Vieira,  Teresinha  de  Jesus  Marques  e  Alípio  de 

Santana Ribeiro.  Seguindo a ordem dos trabalhos determinada pelo artigo 12 do 

Regimento Interno do Colégio de Procuradores de Justiça, ocorreu: conferência do 

quorum e instalação da sessão. A Presidente cumprimentou os presentes e declarou 

aberta a reunião. Em seguida, requereu a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi 

aprovada  por unanimidade.  Iniciando a pauta, foi realizado sorteio para relator e 

revisor do Recurso interposto pelo Promotor de Justiça Francisco de Jesus Lima, nos 

autos do Processo Administrativo Disciplinar nº 027/2012 (artigo 193 da LC 12/93), 

tendo sido sorteada a Procuradora de Justiça  Ivaneide Assunção Tavares Rodrigues 

como relatora e a Procuradora de Justiça  Catarina Gadêlha Malta de Moura Rufino 

como revisora. Item “2”, sorteio para relator e revisor do Processo Administrativo nº 

3222/2014. Foi sorteado para relatoria o Procurador de Justiça Jeromildo Rodrigues 

Alves e para revisora a Procuradora de Justiça Ivaneide Assunção Tavares Rodrigues. 



À pedido da Procuradora de Justiça  Rosângela de Fátima Loureiro Mendes, o item 

“3”  foi  retirado  de  pauta.  Na  sequência,  passou-se  ao  item  “4”,  que  trata  da 

apreciação  do  projeto  de  lei  de  criação  de  cargo  de  analista  ministerial.  A 

Procuradora-Geral de Justiça fez algumas explicações acerca da matéria, disse que 

atualmente o Ministério Público consta de 69 cargos de analistas ministeriais e que 

todos estão providos, impossibilitando a nomeação dos demais classificados. Disse 

ainda,  que  houve  um crescimento  na  demanda,  tanto  na  Procuradoria  como  nas 

Promotorias.  Explicou  que  existe  previsão,  na  lei  de  diretrizes  orçamentária  do 

Estado do Piauí para o orçamento de 2014 (Lei 6.398 de 20 de agosto de 2013) e na 

lei orçamentária anual (Lei 6.477 de 16 de janeiro de 2014 ), da possibilidade de 

criação de cargos no âmbito do MP/PI e que, de acordo com parecer da Assessoria de 

Planejamento e Gestão,  há prévia dotação orçamentária suficiente para atender as 

projeções de despesa de pessoal e os acréscimos dela decorrente do ano em curso e 

nos  dois  exercícios  subsequentes.  Em  seguida,  a  Presidente  passou  a  palavra  à 

Promotora de Justiça Carmelina Maria Mendes de Moura, que esclareceu dúvidas 

sobre o projeto de lei. Após, o projeto foi submetido à aprovação, o qual foi aprovado 

por todos os Procuradores de Justiça presentes. Dando prosseguimento, passou aos 

assuntos  institucionais.  A  Presidente  informou  que  a  Procuradora  de  Justiça  e 

Ouvidora do MP/PI,  Ivaneide Assunção Tavares Rodrigues, encaminhou o relatório 

estatísico mensal da Ouvidoria do MP/PI, referente ao mês de janeiro de 2014, para 

conhecimento dos membros do Colégio de Procuradores.  Na sequência,  distribuiu 

cópias  do  Regimento  Interno  do 1º  Congresso  Virtual  Internacional  do  Conselho 

Nacional  dos Procuradores Gerais do Ministério Público dos Estados e da União, 

também para conhecimento do Colégio. Foi proposto pelos Procuradores de Justiça 

Martha Celina de Oliveira Nunes e Antônio Ivan e Silva  e aprovado, à unanimidade, 

pelo Egrégio Colégio de Procuradores de Justiça, voto de pesar pelo falecimento do 

Senhor  Antônio  Aragão  Evaristo,  pai  da  Promotora  de  Justiça  Marlúcia  Gomes 

Evaristo Almeida. Foi também, proposto pela Procuradora de Justiça  Martha Celina 

de Oliveira Nunes e aprovado, à unanimidade, pelo Egrégio Colégio de Procuradores 

de Justiça, voto de pesar pelo falecimento do Procurador de Justiça Agenor Nunes da 



Silva. Nada mais havendo a ser tratado, a Procuradora-Geral de Justiça agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada esta reunião, e para constar, eu, Martha Celina 

de Oliveira Nunes, Procuradora de Justiça e Secretária do Colégio de Procuradores de 

Justiça,  lavrei  a  presente  ata,  que  lida  e  aprovada  vai  assinada  pelos  presentes. 

Teresina, vinte e cinco de março de 2014.


